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MAI SZAMUNKBÓL:
A vezetőség választások sikere 4 
káderek alapos kiválasztásától és a 
válasz ás előkészítésétől függ (3. 
oldal). — Kössünk szállítási szer­
ződési kukoricára és burgonyára 
(3- oldal). ügyre többen I,múl­
ják Lenin és Sztálin nyelvét (•), ol­

dal).

ZOTTSÁGÁN AK LA PJA
Szombat, 1951 szeptember 15.

Javítsuk meg a tag- és tagjelöllfelvételí
munkát az építőipari pártszervezetekben
Rákosi elvtárs Pártunk II. Kon 

gresszusán megállapította: „Ötévcs 
tervünk célkitűzéseit csak akkor 
fogjuk valóra váltani, ha a Párt 
rajuk összpontosítja erejét ... 
'Megnövekedett s új feladatok ál­
lanak Rliát Pállunk dőli, melyek 
megoldása csak úgy sikerül, ha 
megerősítjük pártszervezeteinket, 
cincijük fegyelmüket, tudásukat.' 
kapcsolataikat a dolgozók legszéle­
sebb rétegeivel.’’

Az ötéves terv megvalósításá­
ban igen nagy feladatok várnak az 
építőiparra.. Ezért az építőipari 
pártszervezet, megerősítése rend­
kívül fontos. Az építőipari párt- 
szervezetek feladata, hogy a szak- 
czervezetet vezetve, a műszaki ve­
zetés munkáját ellenőrizve, kezde­
ményezzen, szervezze elsősorban a 
kommunisták között és rajluk ke­
resztül a pú; fonkiviili dolgozók tö­
megei közölt a szocialista munka- 
versenyt és Sztahánov-mozgalmat, 
segítsen a Gazda-mozgalom még 
fokozottabb kiterjesztésében, har­
cot ion a munkafegyelem megszi­
lárdításáéi'!, az építőiparban meg- 
tri utat k oz ó la z a súgok kik ü 5 z ö bölé- 
réért.

Az építőipari vállalatok dolgo­
zóinak száma az elmúlt években 
állandóan emelkedett. Szaporodott 
a munkahelyek száma, nőttek a 
Idadatok az építőipar területén is. 
Az .építőipari vállalatok pártszer­
vezetei azonban nem tartottak lé­
pes! az építőipar fejlődésével. 
Nem igyekeztek állandóan erősí­
teni a pártszervezeteket, nem igye­
keztek bevonni Pártunkba a leg­
jobb pártonkívüli dolgozókat.

A Tatarozó N- V. pártszervezete 
ebben az évben mindössze öl la­
kok illetve tagjelöltet vett fel, de 
hal hónapon keresztül egyetlen 
tagjelöltei sem Az Állami Tégla­
gyárnál ebben az évben tizenegy 
tagjelöltei vetlek fel, az év őt hó­
napjában egyáltalán nem nőtt a 
tagjelöltek száma.

A felsorolt példák is mutatják, 
hogy az említett pártszervezetek­
ben kampányszerű a pártépítő 
munka. Azonban a kampányszerű­
ség a többi építőipari pártszerve- 
ze ek munkájában is fennáll. Álta­
lában erős hullámzást és gyakori 
visszaesést mutat az építőipari 
pártszervezetek tag- és tagjelöH- 
1 elvételi munkája.

A másik hiányosság, hogy az 
alapszervezetben nem fordítanak 
'jég figyelmet a felvételre javasol­
tak. illetve jelentkezők alapos sze­
mélyes megismerésére. Ez pedig az 
építőiparban fontos mert jelenleg 
'■z az iparág az, melyben a legna­
gyobb az idegen elemek számará­
nya. ezért itt. áll fenn leginkább 
annak a veszélye is, hogy az éllen- 
seg bekerülhet a Pártba, ha nem

elég éberek pártszervezeteink. 
' togv v téren is vannak hiányos­
ságok, azt mulatja, hogy havon la
-lfl'..30 százalék alkalmazotti és
egyéb munkakörben dolgozót ja­
vasolnak felvételre építőipari párt- 
szervezeteink. Ez a hiba mindenütt 
fennáll, de a Magasépítőnél a <>- 
mcvilipariiiál, az Épületszerelőnél 
különösen.

A hiányosság ezeken I úimenően 
azon a téren is megvan, hogy nem 
foglalkoznak eléggé a már felveti 
tagjelöltekkel, nem adnak nekik 
rendszeresen párlmunkál, az aján­
lók is elhanyagolják az ajánló fiák­
kal való rendszeres foglalkozást- 
Különösen megmutatkozott ez a 
Téglagyárak N. V.-nél, a Cement­
ipari és cl tatarozó N. V.-nél, ahol 
rendszerint a titkár elvtársak nem 
azt nézték a tagfelvételnél, hogy a 
tagjelölt lehet-e majd párttag, 
hogy milyen munkát végzett tag­
jelöltsége ideje alatt, Iranern csu­
pán azt, hogy letelt-e már a hat 
hónap tagjelöllségi idő.

Mindezeknek a hiányosságoknak 
az okára Rákosi elvtárs is rámu - 
falóit: az alapvető ok az önteltség. 
Ezt sürgősen fel kell számolni. A 
II Pártkongresszus határozata ki­
mondja: „Biztosítani kell a Párt 
további egészséges növekedését, a 
tagság társadalmi összetételének 
további megjavítását. ,

Pár!kongvesszusun!<--- határozatá­
nak ezt a részét is maradéktalanul 
végre, kell hajtani. Ehhez meg is 
van minden lehetőség, mert a Kon­
gresszusra és az Alkotmány ünne­
pére nagy lendületet vett munka- 
verseny egész sor kiváló párlonkí- 
vüli dolgozót hozott felszínre, 
akikkel tervszerűen és állandóan 
kell építőipari pártszervezeteink­
nek is foglalkozni és közülük fo­
lyamatosan a legjobbakat rávezet­
ni a Párthoz vezető útra,

Párl alap szervezeteink most a 
Központi Vezetőség május 22-i ha­
tározata alapján a vezetőségek új­
raválasztására készülnek. E mun­
kával cgyidőben folyik a harc a 
termelés frontján az öléves terv 
második évi tervének sikeres telje­
sítéséért. Építőipari pártszerveze­
teink c két igen döntő feladatot, 
melyhez még cgv egész sor fontos 
tennivaló kapcsolódik, akkor tud­
ják eredményesen elvégezni, ha 
megjavítják a tag- cs tagjelöllfel- 
vétcl munkáját, szem előli tartva a 
tagság társadalmi összetételének 
állandó javítását. E munkával épí­
tőipari pártszervezeteink összeté­
telükben és számbelileg is erősödni 
fognak és ez elő fogja segíteni 
jobb munkájukat.

Pinczés András, 
az MDP Városi Pártbizott­

ságának szervező titkára.

A Szovjetunióban hatalmas lelkesedéssel 
folyik a békealáírások gyűjtése

A Szovjetunióban hatalmas lelkesedéssel folyik a Béke Világta- 
ii fej5,>ásával kapcsolatos aláírásgyűjtés, A munkások és parasz- 
-ok,. tudósok és színészek, „ tanulóifjúság, a legkülönbözőbb foglal­
kozású és korú emberek eltökélt szándékukat, fejezik ki, hogy meg. 
vedili a béke ügyét, újabb termelési sikerekkel érősitik 'hazájuk ha­
talmat. A moszkvai munkások és mérnökök békemtiszakokat teljesí. 
lenek. Határidő előtt lelje,vilik a termeié*! feladatokat és emellett ki- 
innő minőségi iparcikkekéi gyártanak. A Sztálinról elnevezett hatat 
más gépkocsigyárban, a „Sarló <s Kalapács'' nevű kohóüzemben, a 
golyóscsapágy gyárban, a Trnhgnrna.ja manufaktúra nevű iexHIkom- 
hmátban és a többi vállalatnál sztahanovista munkával erősítik meg 
aláirásukal.
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Az alsószászországi népszavazás 
részletei cdiiiényci a követezők 
15 ezer megkérdezettből 96.22 szá­
zalék szavazóit kedden az újrafef 
fegyverzés ellen és a békéért. 7791 
megkérdezett közül 7497 igennel 
szavazott és csak 98 nemmel. 198 
személy tartózkodott a szavazástól, 
Düsseldorfban egy ismert gya­
korlóorvos páciensei között sza­
vazást tartott. Egy hét alatt 203 
személyt kérdezett meg, akik kö 
zii! 199 a fegyverkezés ellen és ; 
béke mellett szavazott. Négyen tar. 
tózkodtak a szavazástól.

AZ AMERIKAI BÉKEVÉDELMI
MOZGALOM TERJEDÉSE

A Pravda newyorki tudósítója 
írja: Szeptember első hétfőjét az 
Egyesült Államokban régóta i 
munka napjaként ünnepük. New 
yorkban és több más amerikai vá 
fos utcáin különleges autóbuszok 
közlekedtek, hatalmas feliratokkal 
„Szüntessétek meg a koreai hábo­
rút! Kössék meg a békeegyez­
ményt az öt nagyhatalom között!” 
Ezeken a békcautóbuszokon gyer­
mekek és nők utaznak. Az utcake­
reszteződéseknél röpgy üléseket 
szerveznek, röpcédulákat terjeszte­
nek és aláírásokat gyűjtenek a ko­
reai hadműveletek haladéktalan 
megszüntetését követelő petícióra

A SZOVJET .IEGYZÉK 
VISSZHANGJA ERANCIA- 

ORSZÁGBAN

R „Béke-műszak eredménye a Gyógyszergyárban
A debreceni Gyógyszergyár dol­

gozói szeptember 12-ct, a „Béke- 
műszak” napját, ünnepéllyel kötüt- 
fók össze. Sándor Károlyné Dán 
Delsin román költő verséből sza- 
szavalt, Istók Ilona külpolitikai lap­
szemelvényt olvasott fel.

•A békeszerdára a dolgozók már 
napokkal előbb tettek felajánláso­
kat. Bányi Józsefné injectió-kisze- 
r-'ö vállalta, hogy 177 százalékos 
leljcsí'.ményct 182 százalékra eme­
li- 212 'százalékra teljesített. Istók 
l'oua iiijectiószignáló vállalt 5 szá­

zalékos emelést és 30 százalékost 
ért el. Bagossy Sándorné és Mes­
ter Anna forrasztok a békeműszak­
ra lett felajánlásukat teljesítették.

A Gyógyszergyár dolgozói ter­
melésük állandó fokozásával járul­
nak hozzá békénk védelméhez. 
Azért tudnak a műszak alatt ilyen 
hatalmas eredményt elérni mert 
ösztönzi, lelkesíti őket a tudat, 
hogy békében dolgozhatnak, hogy 
a több termeléssel saját és gyer­
mekeik életet teszik még szebbé, 
boldogabbá.

A Franciaországhoz intézett 
szovjet jegyzék zavart és nyugta­
lanságot kelteti a francia jobbot 
dali politikai körökben.

A félhivatalos AFP kényszere 
detthangú kommentárt széniét a 
jegyzéknek, ebben elismeri, hogy 
„nagyon sok francia nem támogat­
ja" a Ny ugat-Németország fel­
fegyverzésére és a szovjetellenes 
provokációkra irányuló politikát.

Az Humanité vezércikkében 
Pierre Courtadc megállapítja: 
Maurice Schuinan külügyi állam­
titkárnak nehéz a feladata. Neki, 
aki hajdanában kijelentette, hogy 
„Németországot soha nem veszik 
majd be' az Atlanti Szövetségbe", 
most az a feladata, hogy igazolja 
a 2504X10 főből álló nyugatnémet 
hadsereg hadikészenlétbe helyezé­
sét. Courtadc kiemeli: A szovjet 
jegyzék teljesen leleplezte a Schu- 
man és a Plevcn-terv ködösítésed. 
Guderian német tábornok egyéb­
ként cinikusan hülyének minősí­
tette mindazokat, akik azt hiszik: 
a Pleven-féle „nyugateurópai” had­
sereg 250.000 német katonája más 
lenne, mint „valódi német hadse­
reg", német tábornokok irányítá­
sával. Egyébként sem Plcvcn. sem

Schuinan nem hisz egy szót sém­
ibből, amit az európai hadsereg 
felállításával összefüggésben mond 
és ha esetleg el js hinnék, amerikai 
gazdáik — akik a France Soir sze- 
vilit „már türelmetlenül várják, 
hogy a német katonákat kiállítsák 
a Szovjetunió eben” — gyorsan el­
hallgattatnák őket.

Ezekben a döntő órákban — 
hangsúlyozza a lap — a Szovjet­
unió tiltakozása minden olyan 
francia számára, aki nem együtt­
működő, hatalmas buzdítást jelent 
a nemzeti függetlenség, a szerző­
dések tisztetetbentartása és a béke 
érdekében folytatott harc megerő­
sítésére.

KIKNEK TULAJDONIT 
KÜLÖNÖS FONTOSSÁGOT

EISENHOWER

Az Atlanti Egyezménynek Eisen­
hower tábornok kezdeményezésére 
létesített úgynevezett „tanácsadó 
testületé” a jövőben mint „kémet- 
hárító” központ fog működni — 
jelentette ki nemrégiben Gruenther 
tábornok, Eisenhower vezérkari 
főnöke. Énnek a testületnek egybe 
kell hangolnia az Atlanti Egyez­
ményben résztvevő államoknak 
azokat a rendőri intézkedéseit, 
amelyek baloldali csoportok cs a 
békemozgalom tagjai ellen irá­
nyulnak. Gruenther hozzáfűzte 
még, hogy Eisenhower különös 
fontosságot tulajdonít a német, 
spanyol cs jugoszláv rendőri egy­
ségeknek. A „tanácsadó testület” 
székhelye Brüsszel lesz.

TÍZ MANDÁTUMOT KAP 
GÖRÖGORSZÁGBAN AZ EGYSE

lentette „magyarázatait'', enzerint 
MoszacUkkal folytatott l, szélgetése 
állítólag „barátságos Jellegű" volt és. 
hogy azzal néki. Húszéin Álénak nem 
voltak „somiféle különösebb céljai".

AMERIKAI REPÜLŐGÉPEK
SZERTEMHER 10.E ES 12 1

KÖZÖTT 91 ESETBEN 
SÉRTETTEK MEG A KÉSZONI

SEMLEGES ÖVEZI TFT

■ley tábornok, Nana.Ír tábornok, 
hoz intézett, levelében ismét azon 
fáradozott, hogy elkendőzze az igaz­
ságot az amerikai repülőgép által 
szeptember 10-én előre megfontolt 
szándékkal elkövetett büntette! kap­
csolatban, s csupán felületesen utal 
a provokációra, amikor kijelenti, 
hogy a gép pilótája „fedélzeti fegy­
verekkel támadott olyan célponto. 
kát, amelyeket navigációs hiba íoly. 
tán helytelenül ismert fel."

Az, hogy az amerikaiak első ízben 
ismernek be általuk elkövetett pro­
vokációt, megmutatja fenyegetések­
ből és tagadásoktól álló politikájuk 
csődjét.

Szeptember 10-én hajnalban az idő­
járási viszonyok nagyon kedvezőek 
voltak. Ha „navigációs hibáról" volt 
szó, akkor miért történt, hogy ez a 
hibás navigáció Keszon és nem Mun- 
szan vagy Szöul fölött következett 
be?

Szeptember 10-e óta az amerikai 
repülőgépek még arcátlanabból ha­
tolnak be a semleges övezet fölé- 
Szeptember 12-én 10 óráig 94 alka­
lommal repültek be amerikai gépek 
Keszon fölé.

Bár az amerikaiak beismerni kény. 
szerűitek a szeptember 10-i provoká­
ciót, mégsem bújhatnak ki az alól a 
felelősség .alól, amely augusztus 22-c 
óta a semleges övezetről szóló egyez­
mény ismételt bűnös megsértéseiből 
reájuk hárul.

ÉSZAKKELET-KINA MÁSODIK

NEGYEDÉVI TERVJELENTÉSE

GES DEMOKRATIKUS 
BALOLDALI KOALÍCIÓ

A görög monarchofasiszta bel­
ügyminisztérium közzétette a vá­
lasztások eredményét. Eszerint az 
egységes demokratikus baloldali 
koalíció tíz mandátumot kap.

MOSZADIK LELEPLEZÉSEI 
A MEDZSLISZBEN

Moszadik iráni miniszterelnök a 
medzslisz szeptember 9-i ülésén ki. 
jelentette, hogy Iránban mindenütt, 
még az udvarnál is angol ügynökük 
garázdálkodnak. Ezután közölte a 
medzslisz tagjaival Húszéin Alá ud­
vari miniszterrel kormányra jutása 
után néhány nappal folytatott nem­
hivatalos beszélgetését. Eszerint Hú­
széin A la annak lehetőségével ijeszt­
gette Moszadilcot, hogy angol ejtő­
ernyősök szállhatnak le Iránban. Az 
udvari miniszter afelől is érdeklő­
dött, „nem tart-e Moszadik attól, 
hogy Irán köztársasággá válik“ és 
hogy ezt a köztársaságot ,,az Iránt 
környező szélsőségesek“ teremthetik 
meg.

Moszadik leleplezéseivel kapcsola­
tosan Húszéin Alá a sajtóban megje-

Északkel et-Kína népi kormánya 
tervbizottságának ez év második ne­
gyedéről szóló tervjelentése általá­
nos kérdésről számol be. Az ipari 
termelés összértéke 4.6 százalékkal 
haladta meg az előirányzatot. Az 
ipari munkások száma az előző ne. 
gyedévihez viszonyítva 8 százalékkal, 
a múlt. cv utolsó negyedéhez képest 
pedig 12 százalékkal emelkedett. A 
munka termelékenysége az állami 
vállalatoknál a múlt év hasonló idő­
szakához viszonyítva 5 3 százalékkal 
növekedett. Ez évben kb. 223.000 
hektár földet tettek megművelhetővé. 
Az idén több, mint 26 ezer hektár­
nyi területet ültettek be fákkal és 
kb. 700 millió facsemetét neveltek.

A vasúti szállítási tervet ez év 
második negyedében löb.5 százalékra 
teljesítették. Az állami kereskedelmi 
vállalatok ez év második negyedében 
ez előző év hasonló időszakához vi­
szonyítva 55.4 százalékkal több árut 
adtak el. Egyes árucikkekből ezen 
belül sokszorosan több fogyott el. Az 
iparcikkek árai a második negyedév­
ben szilárdak maradtak.

Eszakkelet-Kína költségvetésének 
mérlege ebben a negyedévben ked, 
vező volt. A bevétel 60.9 százalékkal, 
a kiadások pedig 27 3 százalékkal 
haladták meg az előirányzatot,
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Városi és községi tanácsok jelentik I\’<

Bztiszi munkák meggyorsítására versenyt szerveztünk
Városunkban a begyűjtési mun­

kák lassú ütemben indultak. A 
Pártbizottság az ellenőrzés folya­
mán felfigyelt erre s a begyűjtési 
csoport dolgozóinak feladatává tet­
te, hogy a begyűjtésben, elmaradt 
dolgozó parasztokról készítsenek 
névjegyzéket. Ennek alapján elin­
dultak a Párt, a 0182 és a tömeg­
szervezetek népnevelői s politika1 
felvilágosító munkával meggyőz­
ték .1 dolgozó parasztokat arról, 
hogy a begyűjtés teljesítése min­
den dolgozó paraszt hazafias kö­
telessége. így volt elérhető, hogy 
felemel* beadási kötelezettségün­
ket eddig 80 százalékig teljesítet­
tük.

Nagy lendületi el indult meg az 
őszi mezőgazdasági munka is. A

Tanács mezőgazdasági osztálya 
részletes tervet dolgozott ki. A 
végrehajtó bizottság a Párt irányí­
tásúval ellenőrző brigádokat szer­
vezett. Ezek a határt járják és ta­
pasztalataikról jelentést küldenek 
a Tanácsnak, mely aztán megteszi 
a szükséges intézkedéseket.

Az őszi munkák meggyorsítására 
versenyt, szerveztünk. Az élenjáró 
utcákat példaképül állítjuk a többi 
utca dolgozó parasztsága elé- Eri­
nek meg is van az eredménye. A 
dolgozó parasztok még nagyobb 
lendülettel harcolnak az őszi me­
zőgazdasági munkák határidőre 
való teljesítéséért.

Juhász Ferenc tanácselnök, 
Hajdúböszörmény.

Nem engedjük, hogy Gáborján megelőzzön 
bennünket

Váncsod dolgozó parasztsága 
105 százalékra teljesítette másod- 
növényvetési tervét s ezzel elnyer­
te a Járási Tanács vándorzászlaját. 
A népneve.ők elbeszélgetnek a 
dolgozó parasztokkal, elmondják, 
hogyan áj! a község a begyűjtés­
ben. A begyűjtést nem teljesítők­
kel szemben érvényesítjük a tör­

ni,

telczeltség 5, illetve 10 százalékos 
emelését.

Tovább visszük a ,.C" gabona 
beadásáért folyó népnevelőmunkát. 
A községi pártbizottsággal szóró 
san cgyii .limíködve azon leszünk, 
hogy szeptember 20-ra, a gábor.iá 
lilákat megelőzve teljesítsük be­
adási kötelezettségünket.

Molnár Sándor tanácstitkár 
Váncsod.vényt, mely előírja a beadási kö- 1

A Néphadsereg Napjára 110 százalékra teljesítjük 
beadási kötelezettségünket

Községünkben ezren felül van 
azoknák a dolgozó parasztoknak a 
száma, akik ISO—300 százalékig
teljesítették beadási kötelezettsé­
güket. Ugyanakkor még mindig 
sok az olyan dolgozó parasztok 
száma, akik még a kötelező gabo­
namennyiséget sem adták be.

Az elmúlt nap a társadalmi bi­
zottság ülésén 24 legjobban telje­
sítő dolgozó parasztot vontunk- be 
a népnév élőmunkába, hogy egyéni 
példájukkal serkentsék a dolgozó 
parasztokat a beadási kötelezettség 
teljesítésére. Községünk előirány­
zata 364 vagon gabona, Eddig 270 
vagonnal teljesítettünk. Vállaltuk.

regünk Napjára községünk 110 
százalékra teljesíti begyűjtési kö­
telezettségét. A Szabad Nép cikké­
ben olvastuk, hogy megyénket haj­
szál választja el attól, hogy a be­
gyűjtés versenyében első helyre 
kerüljön. Az első helyet jó mun­
kánkkal akarjuk elősegíteni. A bé­
ke védelme megkívánja, hogy ml. 
dolgozó parasztok a beadási köte­
lezettség pontos teljesítésével áll­
junk helyt a béke frontján.

Feladatainkat a kulákok elleni 
szívós harc közben kell teljesíte­
nünk. ie kell lepleznünk az osztály­
ellenséget. az olyat, mint Komád:-

hogy szeptember 29-re Néphadse- I ban Zu. Szabó Józsefné, aki uszí-

6 jó lerménybegyüjlésse! a békéért harcolunk
Gáborján község dolgozó parasztjai! Beadási versenyre hívtátok 

Berettyóújfalu dolgozó parasztságát és vállaltátok, hogy terménybe- 
adásj kötelező’tségetrket túlteljesítitek. Örömmel fogadjuk el a ver­
senykihívást és ígérjük, hogy mi is túlteljesítjük a beadást. Egy a 
célunk: a béke védelme, drága hazánk erősítése, A jó terménybe- 
gyiljtéssel a béliéért harcolunk. Minden z*á|( gabona, ami a szövet­
kezeti begyiijtöhelyre kerül, egy egy csapást jelent a háborús uszí- 
tókra. az imperialistákra. ígérjük, hogy behozzuk lemaradásunkat, 
még jobban harcolunk a békéért, a szocializmus építéséért.

Kesztyűs Lajos,
a berettyóújfalui tanács VB elnöke.

V/jr.t kell tudnunk a esávjkásról
Az Idei bőséges termést többek 

között annak is köszönhetjük, hogy 
az elmúlt évben az őszi gabonacsá- 
vázápt példamutatóan végeztük el. A 
.lövő évi bőséges termés megalapo­
zásához szükséges, hogy az idén még 
gondosabban csávázzunk.

A búza legveszedelmesebb gabona- 
betegsége a büdös kőüszög, az árpa. 
nak pedig a vetőmaggal terjedő fe­
dett üszke. Az üszög a cséplés alkal­
mával, amikor a cséplőgép dobján 
összetörnek az üszögpuffancsok, meg 
fertőzi az egészséges szemeket is ~ 
rájuk tapad az üszögpor. Vetés után 
az üszög is kicsirázik és megfertőzi 
az egészséges növényt, a kalászban 
nem mag, hanem üszögpuffancs fej­
lődik. A gondos termelő elpusztítja 
az egészséges szemeken megt.apadt 
gombát, ezt a célt szolgálja a csá- 
vázás.

A csávázási bőséges oldatban vé_ 
gezzük, hogy az üszög szemek meg­
keverve az oldat felszínére kerülje­
nek és onnan lemérhessük.

Kosaras csávázásnál egy kosárba 
egyszerre 25 kiló búzát teszünk és 
azt pontosan 15 percig tartjuk az ol­
datban. A keverés közben felszínre 
kerülő üszögös szemeket lemerjük- 
Az időié vigyázzunk. Ha kevesebb 
ideig tartjuk a csávázó lében, akkor

az üszög marad meg, ha több Ideig, 
akkor a szem is elpusztul.

A teknős csávázás lényegében 
ugyan ilyen.

Itézgáliros csávázásnál mindenkor 
a rézgálic egyszázalékos oldatát 
használjuk. Száz liter csévézőiében 
legfeljebb 3 mázsa búzát vagy árpát 
szabad csávázni.

Higanyos csávázásnál a pontos 
használati utasítás a csomagoláson 
megtalálható.

A csávázó ló mellett készítsünk 
egyszázalékos pótoldatot és időnként 
a második kosár csávázása után 
minden alkalommal 4 liter pótlást 
adjunk a csávázólébe, hogy az ne ve­
szítse hatóerejét.

Ügyeljünk arra, hogy azokat a 
zsákokat is fertőtlenítsük, amelyekbe 
a csávázott vetőmagot tesszük. A. 
megcsávázott vetőmagot tenyérnyi 
vastagságban kiterítve szárítsuk meg 
A higanyos csávázószer árpához és 
búzához egyaránt használható és 
biztos védettséget nyújt, a rézgálic 
azonban csak az őszi búza csávázas­
ra alkalmas.

Minden dolgozó parasztnak érdeke 
és kötelessége, hogy a csávázás lel. 
ki ismeretes elvégzésével biztosítsa a 
jövő évi jobb termést.

Sándor Ferenc, 
Megyei Tanács főelőadója

jtatt a beadás elén s közben ő ma­
ga is szabotált.

Hársfalvi Alajos tanácstitkár.
Kóiiiádi.

Hajdudorogon jól megy 
a tszcs-iejleszlés

Az őszi tszcs-fejlésztés munkájá­
ban értünk cl eredményeket Ha.idtí- 
dorogon is. A ,,Rákosi” termelő- 
csoport , földje a tagosítással 57 
holddal szaporodott és 15 új tag­
gal növekedett a tagság száma. A 
„Vörös Csillag” terme'Őcsopórt 
tagsága 13 taggal, a „Kossuth" 
tszcs szintén 13 taggal növekedett.

A „Rákosi” tszcs dolgozói nem 
járnak rosszul az elszámoláskor 
sem. Seres Péter harmadmagával 
dolgozik <i csoportban, 95 mázsa 
gabonát kapott. A háztáji gazda­
ságban egy-egy tagnak 25—30 má­
zsa kukorica termett- Sertése, ba­
romfija a tszcs minden tagjának 
van. Ugyanígy a „Vörös Csillag” 
tszcs-ben Molnár Balázs harmad­
magával 101 mázsa búzát kapott.

A tagosítás óta a népnevelők 
meggyőző munkája nyomán nap, 
mini nap újabb dolgozó parasztok 
lépnek a szocialista gazdálkodás 
útjára.

Ezzel az eredménnyel azonban 
nem elégszünk meg. Még jobban 
tudatosítjuk a már tszcs-ben lévő 
dolgozó parasztok eredményeit, 
hogy ezzel is segítsük az egyéni­
leg dolgozó parasztokat a helyes 
választásban.

Ancsán Mihály tanácselnök, 
Hajdú dörög.

-rovata

DARUI A IMRE TANÁCSTAG, POCSAJ!
Példát mutattál a dolgozó parasztságnak, meri termény In - 

adásj kötelezettségedet 389 százalékra teljesítetted!
VÁMOSPÉRCS1 GÉPÁLLOMÁS!

Több gondot fordítsatok a szelektorok munkábaállitására. 
Bagamórban és Üj'étán a dolgozó parasztok napokon át hiába 
Náriák a szelektorok érkezését, hogy vetőmagjaikul tisztítani 
tudják. A vetés sürgős, javítsatok sürgősen munkátokon!

MAGYAR NEMZETI BANK DEBRECENI KIRENDELTSÉGÉNEK
DOLGOZÓI!

Az elmúlt hét péntekjén hivatalos óra után a 61 T. sz. Építő­
ipari Vállalatnak több. mint félmillió forintul kifizettelek czzv| 
lehetővé vált, hogy 1800 dolgozó szombat délig megkapja » fi­
zetését. Jó példátok követési,, mé ló!
(Beküldte: Juhász Jenő, 61/1. Ép. Váll. iroda alapszerv, 
párttitkára,)

NAGYLÉTA TANÁCSHÁZA DOLGOZÓI!
Szeptember 6-án este G órakor a MÁV egyik dolgozója bent 

járt a tanácsházún. Minden .szobát bejárt, de egyetlen ember­
rel sem találkozóit, annak ellenére, hogy az összes ajtók tár­
va-nyitva voltak. Elvtársak: Ali a véleményetek az éberségről7 

(Beküldte: Gál István, .MÁV pol. tiszt.)
MÓKÁN IMRE, a MOKÉP GÉPKOCSI VEZETŐJE!

A Megyei Filmhét sikere érdekében ,ió munkát végeztél. 
Balmazújvárost például másfél óra alatt kétszer jártad meg, 
hogy fennakadás ne legye,, a „Boldog nyár" bemutatóján.

GOMBOS JÓZSEF ÉS LOÓS LAJOS, A HAJDÚSZOBOSZLÓI
FÜRDŐ DOLGOZÓI!

Újításotokkal évenként 250—300 mázsa szenet lehet meg­
takarítani. Munkátokkal így segí.itek a bányászok hősi harcát!

Hozzászólás Barczi Gpla eivlárs termelőszövetkezeteink 
fejlesztéséről szóié eikikéto

Barczi elvtárs cikkében foglalko­
zott termel őszöve.kr-zetein k fej­
lesztésének fontosságával és 
mulatóit a megyében, közvetlenül 
a járásunkban előfordult hibákra. 
Többek közölt felhozta azt ,is 
hogy a nyíradonyi Tanácselnökhe­
lyet es a kulákokka! borozgat é 
egyik nap belép, másik nap kilép 
a tízes-bői. Megállapította, hogy 
ilyen „példamutatás" nyomán nyíl 
ván nem mehet a fejlesztés. A 
tényt súlyosbítja, hogy a nyírado­
néi tanácselnök helyettes, Gödre 
György még hozzá tagjelölt is.
JP mlékeznünk kel Rákosi clv- 
S-1 tár* kongresszusi >- /édére: 
Rendkívül fontos a M Dol­

gozók Pártjának a „gyár kom­
munistáknak a 1 .kimutatása. A 
termelőszöveti' ,. dek létrejöttének 
vagy fejlődésének sok helyen az a 
legkomolyabb gátja, hogy a helyi 1 
kommunisták egy része, vagy ve­
zetői kívül maradnak... ...A fej­
lődés azonban ma már ott tart, 
hogy párttagjainktól, mint mini­
mumot meg kell követelnünk azt, 
hogy támogassák e téren Pártunk 
politikáját. Vonatkozik ez a BE­
FŐSZ elnökökre, a helyi tanácsok 
elnökeire cs titkáraira is.” Továb­
bá: .,A szövetkezetbe be nem lépő 

ommunista is legyen tudatában 
annak, hogy tétovázása komoly ká­
rokat okoz." És végül: „Ahol a 
kommunista párttag jó példával 
jár elől, olt az eredmény azonnal 
mutatkozik. ’ De Rákosi elvtárs 
szavainak igazsága úgy j, bebizo­
nyosodik. hogy ahol a kommunis­
ták, főleg pedig a vezetők nem 
járnak az élen, ott eredmény alig 
mutatkozik.

■járásunkban több példa van 
** erre. Vajda Bálint hajdúhad- 

házi középparaszt, párttag, járási 
tanácstag, községi VB tag már egy 
éve tagja az előkészítő bizottság­
nak és mikor a dolgozó parasztok 
felvetik neki, hogy alakítsák meg

róla. Az előkészítő bizottság mind­
máig linn alakult csoporttá. .Juhász 
Mik.ós, a liujdúdorogi hármas 
alapszervezet vezetőségi tagja is 
nagyi okú tétovázásról tesz ianir 
ságot, holott fia a néphadseieg fő­
hadnagya, lánya a iö.dinűvcsszö- 
velkezet- ügyvezetője, egy másik 
lia felső iskolába jár. É.en kellene 
járnia tehát a belépésben. Mikor 
erre a még egyénileg dolgozó pa­
rasztok figyelmeztetik, mindig azt 
mondja, hogy majd holnap. És a 
holnap mindmáig holnap maradt. 
A húzódozás példája Koroknál Sán­
dor balmazújvárosi 6 holdas dol­
gozó paraszt. Ma már három éve 
tanul ösztöndíjjal a Szovjetunióban, 
s még mindig nem lépett be a 
tszcs-be, pétiig a lia, aki a nyáron 
itthon volt, valósággal szégyen­
kezett emiatt. De vannak még súl­
yosabb jelenségek is. Ilyen a nyír* 
idonyi Karsai Sándor 12 holdas 
középparaszt, tagjelölt és emellett 
járási tanácstag és községi VB tag 
esete is, aki nemcsak hogy szünte­
lenül ígérgeti a belépést és nem lép 
be, liánom 6 maga lebeszéli a dol­
gozó parasztokat is. 

jO^ „Vizet prédikál és bort iszik’ 
példája Veres János hajdúdo- 

rogi dolgozó paraszt, párttag, já­
rási és községi tanácstag. Mindig 
nagyon szépen beszel a termelő­
szövetkezetről, sőt még verset is 
irt róla, de maga csak három na­
pig volt tagja a tszcs-nek, akkor 
kilépett. A kérdésre azt felelte, 
hogy csak azért lépett be, hogy 
kövessék a példáját.

Ez a kisebbség, ezek az elvtár­
sak nem ismerik vagy nem is akar­
ják ismerni Rákosi elvtárs idézett 
szavait és nem ismerik fel, 
hogy milyen kárt okoznak tétová­
zásukkal termelőszövetkezeteink 
fejlesztésének. Ahol azonban 
pártvezetőségi tagok példát mutat­
nak, olt a dolgozó parasztok tö­
mege lép a szocialista mezőgazda

már a csoportot, hallani sem akar ság útjára. Vegyünk erre is Nytr-

adonyból példát: Pfeiffer György 
alapszervezett titkár, 5 holdas kis - 
paraszt belépeti a tszcs-be. Pél­
dáját napok aia.l 15 újabb dolgoz.) 
paraszt követte és megalakították 
az „Alkotmány" hármas típusú 
tszcs-:. Ugyanígy a hajdúsánisoiii 
Fábián István tanácselnökhvlye:- 
■es, tagje.öit példáján "több, mint 
tízen léplek be az. ottani „Dózsa" 
tszcs-be. A példákat végnélkül le­
helne felsorolni. Ennek köszönhe­
tő. hogy járásunkban egy hónap 
a.alt 208 család lépett be a cso­
portokba.
y^e ezzel egyáltalában nem va­

gyunk. nem is lehetünk meg­
elégedve, Mezőgazdaságunk -szo­
cialista átszervezésének járásunk­
ban még csak a kezdetén vagyunk, 
a mj járásunknak is feladata a Kon­
gresszus határozatainak végrehaj­
tása. Meg kel! állapítanunk, hogy 
nem tettünk meg mindent, amit 
tehettünk volna a Kongresszus ha­
tározatainak végrehajtása érdeké­
ben. Járásunk területén meg egyet­
len szövelkézeü község nincs. 
Nagy feladataink vannak tehát. A 
fejlesztés munkájában azonban 
nagy mértékben akadályoz minket 
a párttagok pártvezetőségi tagok 
és iömegszervezeti vezetők egy 
részének ingadozása, tétovázása.

Barczi elvtárs cikke nyomán, fel­
vetjük — mint a cikk szerzője fe­
lé a kérdést: milyen álláspontot 
fogta.junk el az ilyen ingadozó ve­
zetőkkel szemben ? Vájjon oppor­
tunizmusba süllyedtünk eddig, 
hogy ilyen jelenségek ellen nem 
vetttiR fel elég keményen a har­
cot? Barczi elvtársat megkérjük, 
hogy adja meg nekünk az elvi cs 
gyakorlati útmutatást, hogy így 
felfegyverkezve, az eddiginél sok­
kal jobb munkával gyorsíthassuk 
meg Kongresszusunk halározatai- 

á nak végrehajtását a járásunk terü­
letén.

Elek János,
a "debreceni Járási Párt- 

bizottság titkára.

AZ ERDŐM 
HALAPI ÜZE.'j
A debreceni 

halápi üzemegy 
h.riiunc női fali 
alakított. Állandó 
menyük, teljesíti] 
100 százalék kűri] 

Kiss Margit pé| 
gozót irányit a 
döníögetést, a 
olyan jól elvégzi] 
Sőt már az. is r| 
megelőzték ebbel 
kában a fért,; 
augusztus végénl 
menyük túlhaladj 
kot-

A női dolgozót 
bak az erdész, sz 
hallott ezelőtt nej 
ki Most Csuíh 
idén tavasszal ví 
lalkozását — e g | 
iskolára megy.

A mi
A szocialista vá 

teljes és sokoldah 
kaja. A tervező 
& művezető irány 
alakot a gyártír 
azonban így is l< 
beállított techni 
szakemberekre, m 
ka helyek re, ponti 
Fzámellátásra van 
lesen közben mé| 
teljesítés minősé: 
jét is.

Az említett Inte 
vezője és végreh 
S* osztja el a ho: 
teásokat szakképze 
termelési feladati 
naptári gyártási í 
felelően, ő szerv 
részleg egyenletes 
Elérje a gépi íels; 
sebb kihasználását 
vitsa az előállított 
nőségét. Ezzel az< 
get a művezető sz 
a szocialista tern 
között nemcsak 
technikai vezető.
A művezető segít 
új munkások tec 
kezdeményező en 
módszerek tökéle 
és segít megszel 
munka versenyt.

A művezető élőt 
kiképzése és név 
ieladat áll, hogy 1 
meg minden egye 
egyik vagy másil- 
hajlamát, beleoltsa 
szeretet, segítséget 
technika tökéletes 
sztahanovista módi 
saban.

A Párt, a szóvje
szakszem vezetek ige 
szentelnek arra, 
művezetők szerepéi 
A sajtó széles kö 
művezetők élen.iái 
leit. Le',kér. Visszh; 
PtZ országban a r 
ol.van javaslata, ar 
henység emelésére. 
Jobb kihasználására 
minőségének megj 
költségének csökk 
3?y Például a mc 
S.> ár művezetőjének, 
szkijnek a ja vasi a 
munka verseny újab

ticvcliápí Sí

A Levélt 
Ja a Debn 
Födő levél 
Múzeum I 
hónapig ! 
rendez. A I 
ismertesse 
tárak fonti 
A kiállítás 
hiányok a! 
az uralkoc 
dekhajhász- 
a harcot, 
dó nagyjai

IV
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piffi-r Gyorgv

>an nem va­
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lágtink szo- 

jk .járásunk- 
' agyunk, 

jlíula*;i a Kon. 
végrehaj-

d.-n!.' anv'í 
Itgrcsszus he - 
lit ás a érdeké. 
In még egye', 
lizség nincs, 
pák tehát. A 

n azonban 
Ivoz minket 

Jtőségi tagok 
iCzetűk c.gy 

Ió10\ ázása, 
nyomán, fel. 
szerzője fe- 

r álláspontot 
ingadozó ve­
iken op por­
ok eddig.

ellen nem 
|iycn a har- 

megkérjiik.
az elvi és 
hogy így 

Idiginél sok- 
lyorsfthassuk 

határozatai- 
"ásunk terü-

|Iános,
Járási Párt­
titkára.

a termelés élén
AZ ERDŐIGAZGATÓSÁG 

HALÁPI ÜZEMEGYSÉGÉNÉL
A debreceni Erdőigazgatóság 

halápi üzemegysége több, mint 
Iw'ininc női fakitermelő brigádot 
alakított, Állandóan javul az ered­
ményük, teljesítményük most is 
11*0 százalék körül van.

Kiss Margit például hét női dol­
gozót irányit a fakitermelésnél. A 
döníögetést, a gallyazást éppen 
olyan jól elvégzik, mint a férfiak. 
Sőt már az is megtörtént, hogy 
megelőzték ebben a nehéz mun­
kában a férfiakat. Így volt ez 
augusztus végén, amikor teljesít­
ményük túlhaladta a 110 százalé­
kot-

A női dolgozók közül a legjob­
bak az erdész szakmát tanulják. Ki 
hajlott ezelőtt női erdészről? Sen­
ki Most Csiiíh Emma — aki az 
idén tavasszal választotta új fog­
lalkozása; — egyéves erdészképző 
iskolára megy.

A SERTÉSTENYÉSZTŐ 
.VÁLLALATNÁL

A Sertéstenyésztő Vállalat l<fg- 
jobb brigádjai közé tartozik a 
„Hantán Kató” női brigád. Veze­
tője, Hajnal Petemé sztahánovista 
elvtársim résztvetl az elmúlt na­
pokban Budapesten megtartott or­
szágos sertéstenyésztő értekezleten 
s az ott szerzett tapasztalatokat és 
tanácsokat hasznosítja a munká­
ban. Útmutatásával a héttagú bri­
gád 1269 sértési hizlal. Munkáju­
kat a legnagyobb gondossággal, 
lelkiismeretességgel végzik.

Augusztusban a brigád az eteté­
si és az itatási idő pontos betartá­
sával 1200 sertésnél állatonliint 9.5 
kiló súlygyarapodást ért el. Jó 
munkájuk- jutalmául az elmúlt liő- 
napba,, egy-egy brigádtag 400 fő­
in! pénzjutalmat kapóit. Most ar­

ra törekednek, hogy rekordered- 
menyüket ebben a hónapban meg­
javítsák.

Napjának megünneplésére
Szeptember 29-én, a Néphadse­

reg Napjának méltó megünneplé­
sére már folynak az előkészületek. 
A MÁV szimfónikusok zenekara, a 
vagongyári énekkar, a Honvédség 
és az üzemek kultúrcsúportjai leg­
jobb képességük szerint emelik 
majd az ünnepség fényé!. A ter­
vek szerint 29-én délután nagy 
sportműsor lesz: labdarúgás, pus­
kagyakorlatok és atlétika.

De már az előkészület szakaszá­
ban, szeptember 21-én komoly kul­
turális élményt ad Néphadsere­
günk a debreceni közönségnek. A 
Csokonai Színházban egy népi de­
mokratikus ország honvéd művész, 
együttese vendégszerepei.

A Magyar-Szovjet Társaság és 
a Szabadságharcos Szövetség is 
de.gozik a Néphadsereg Napjának 
sikeréért. A megye számos helysé­
gében közös műsort rendeznek 
szeptember 28-án, a Néphadsereg 
Napjának előestéjén.

Ä művezető szerepe a termelésben
Irta: A. GALCOV mérnök

A szocialista vállalatnál felelősség 
teljes és sokoldalú a művezető mun 
kája. A tervező alkotó elgondolása 
6 művezető irányítása mellett nye: 
alakot a gyártmányban. Hogy ez 
azonban így is legyen, megfelelően 
beállított technikai felszerelésre 
szakemberekre, megszervezett mun­
kahelyekre, pontos anyag, és szer 
számellátásra van szükség. Termesze 
lesen közben még ellenőrizni kell a 
teljesítés minőségét és határide 
jét is.

Az említett intézkedések megszer­
vezője és végrehajtója a művezető.

osztja el a hozzá beosztott mun­
kásokat szakképzettségük szerint, i 
termelési feladatnak és a részleg 
naptári gyártási ütemtervének meg. 
Eclclöcn, ő szervezi meg az egész 
részleg egyenletes munkáját, hogy 
elérje a gépi felszerelés minél lelje 
sebb kihasználását és állandóan ja­
vítsa az előállított gyártmányok mi 
i,őségét. Ezzel azonban nem ér vé­
thet a művezető szerepe. A művezető 
a szocialista termelés körülményei 
között nemcsak adminisztrátor, 
technikai vezető, hanem nevelő is. 
A művezető segít megszervezni az 
uj munkások technikai oktatását, 
kezdeményező erejüket a munka- 
módszerek tökéletesítésre irányítja 
és segít megszervezni a szocialista 
munkaversenyt,

A művezető előtt az új káderek 
kiképzése és nevelése terén az a 
Útiadat áll. hogy helyesen határozza 
meg minden egyes új munkásnak 
egyik vagy másik szakma iránti 
hajlamát, beleoltsa a munka iránti 
szeretet, segítséget nyújtson neki a 
technika tökéletes elsajátításában, a 
sztahanovista módszerek megtanulá­
sában.

A Párt, a szovjet kormány és a 
szakszervezetek Igen nagy figyelmet 
szentelnek arra, hogy növeljék a 
művezetők szerepét a termelésben.
•ó sajtó széles körben ismerteti a 
művezetők élenjáró munkamódsze. 
>rif. Lelkes visszhangra talál szerte 

01 szagban a művezetők minden 
°'yan javaslata, amely a termelé­
kenység emelésére, a gépi felszerelés 
•’°bb kihasználására, a gyártmány 
minőségének megjavítására és ön­
költségének csökkentésére irányul, 
key például a moszkvai „Kalibr".

ár művezetőjének, Nyikoláj Rosszi j_ 
s*kijnek a javaslata a szocialista 
munka verseny újabb és magasabb

formájának alapjává vált. E kezde­
ményezés céija az volt, hogy egész 
műhelyek és gyárak térjenek át 
kollektív sztahánovista munkára. A
Kalibr“.gyár példája nyomán a 

részlegek ezrei, a műhelyek és vál­
lalatok százai fokozták termelésű 
két és harcolták ki a ,,kollektív 
sztahánovista munkát végző részleg, 
műhely, gyár“ megtisztelő címet.

A*JŐ MŰVEZETŐ — ÚJÍTÓ

A szovjet vállalat művezetője ál­
landóan fejleszti magában az új 
iránti érzést, igyekszik más vállala. 
toktól átvenni a tökéletesebb mód­
szereket és meghonosítani azokat a 
maga műhelyében; arra törekszik, 
bogy igazi vezető legyen és állan­
dóan előrevigye a termelést.

Anatolij Moha no v, a ‘podolszki gyár 
művezetője pontosan kifejezésre jut­
tatta ezt a gondolatot, amikor a kö­
vetkezőket mondta:

A szocialista vállalat részlegé, 
nek igazi vezetője mindenekelőtt 
újító kell. hogy legyen. Ha a műve­
zető ma nem gondol a holnapi nap­

ákkor holnapután már hátul fog 
kullogni, elmarad az élettől, a szé. 
díiletes iramban száguldó techniká­
tól, nem éri utói társait, akik a ne­
hézségeket és akadályokat bolsevik 
állhatatossággal küzdik le.

A részleg összehangolt munkája 
sokban függ a gyártás idejében tör­
ténő előkészítésétől. Ezt a gyakor­
latban a műszakra, vagy egy napra 
eső terv juttatja kifejezésre. Minden 
tferv, mint cselekvési program meg­
határozza a munkások elosztását, a 
gépi felszerelés kihasználását, a 
gyártás normális menetének biztosi 
tására irányuló legközelebbi intéz­
kedések jellegét. Ezért a termelési 
feladat sikeres teljesítésének egyik 
feltétele az. hogy a művezető aktív 
részt vegyen a terv összeállításában,

A MŰVEZETŐ JOGAI

A szovjet vállalat művezetője ré­
szére biztosítják az egyszemélyi ve­
zető jogait abból a célból, hogy rend­
kívül bonyolult és sokoldalú köteles­
ségeit sikeresen teljesíthesse. A mű­
vezető a műhelyfőnökkel egyetértés, 
ben felvehet és elbocsájthat munká­
sokat, példás munkájukért megju­
talmazhatja őket, megdorgálhatja a 
munkafegyelem ellen vétőket. Az

élenjárók jutalmazására szolgáló alap 
ként a részleg kollektívájában dől. 
gozók összmunkabérének 2 százalé­
kát bocsátják a gépgyárakban a 
művezetők rendelkezésére. A besoro­
lási és szakképesítési táblázatnak, 
valamint a végzett munkának meg­
felelően a művezető meghatározza a 
munkások bérosztályba sorolását.

A szovjet vállalat művezetőjének 
az a szerepe, hogy a gyártás techni. 
kai irányítója és szervezője, admi­
nisztrátor és nevelő legyen. A 
szovjet művezetők betöltik e szere, 
püket és élenjárnak a kommuniz­
mus építéséért vívott harcban.

ifjú kínai bekehARCOSOK

mm

üí

Minden imperialista mesterkedés ellenére, a III. Vllágifjúságj Talál­
kozó öt yi,ágrész fiataljainak felejthetetlen békeünnepsége volt. Ké­
pünk a kínai úttörők lelkes csoportját ábrázolja, akik inagasracinclt 
virágcsokraikkal köszöntik a világ többi békeszerelő népének fiatal­

ságát.

Jaltai» Mihály debreceni traktoros végezte 
a megyében a legtöbb talajimmkáí

-o-

Á debreceni gépállomás dolgo­
zója, Jakab Mihály traktoros a ta­
lajmunkában a legjobb eredményt 
érte el az egész megyében. Tervét 
454 százalékra teljesítette. Utána 
következik Berta István 345 és Tö­
rök József 332 százalékkal. Mind 
a hárman a debreceni gépállomá­
son dolgoznak.

A megye negyedik legjobb ta- 
lajmunkát végző traktorosa Ig- 
náth Magda, a derecske! gépállo­
másról, tervét 174 százalékra tel­
jesítette. Az üzemanyagfogyasz­

tásnál a legjobban Ignáth Magda 
takarékoskodott, százaléka 91.

A csépiésben is a debreceni gép­
állomás tartja a legjobb egyéni 
eredményt. Tóth István 317 szá­
zalékra teljesítette tervét, az üzem­
anyaggal is takarékoskodott fo- 
gyasztása 98.5 százalék.

A polgári „Béke” cséplőgép bri­
gád, tanulhatna Tóth István jó pél­
dájából. Tervét csak 92 százalék­
ra teljesítette és ehhez is az üzem­
anyagfogyasztása 134 százalék.

fl mi gyapotunk a legszebb 
a járásban!

A tetettem „Kossuth” termelő­
szövetkezeti csoportnál a nők de­
rekasan kivettek részüket a csép­
iéi munkájából. Többen 300 szá­
zalékos munkát is teljesítettek. 
Most a gyapoíföldön dolgozunk és 
a nők előljárnak a jó munkában. 
Büszkén mondhatjuk, hogy a mi 
gyapotföldünk első a járásban 
Ügy dolgozunk, hogy a gyapot- 
sziiret eredménye is megmulassa: 
a mi gyapotunk a legszebb a járás, 
ban.

Kónya Irén

Kössünk szállítási szerződést kukoricára 
és burgonyára

Az idei jó burgonya- és kukoricatermés következtében "dolgozó 
parasztságunk számára tehetővé vált, hogy nagyobb mennyiségű 
burgonyát és kukoricát tudjon értékesíteni szabad forgalomban, „C 
vételi jegyre. Kormányzatunk a földművesszövetkezetek útján elő 
segíti, hogy a dolgozó parasztság kukorica- és burgonyafeleslegét 
kedvező szállítási szerződésekkel értékesíthesse. A dolgozó paraszt 
a kötelező beadás teljesítése után megmaradt terményére kötheii 
Illeg a szállítási szerződést. Morzsolt kukoricáért a megállapított 
61.50 forintos ár fölött, 10 forintos felárat fizetnek, ha a kukorica 
májusi szárazságé, A leszerződött gazdának a földművesszövetkezet 
október 1-től a beadás napjáig mázsánként 25 fillér tárolási dijat 
fizet.

A burgonyaszerződés kötésnél az "érvényes „C” árak után "IS szá­
zalékos felárat fizetnek. Ez a felár Gülbaba burgonyánál 4.50 EJlá-

T i-H v , „ , I niíl 3-6°, ‘Pari burgonyánál 3 forinttal többet jelent mázsánként. A 
letétien, „Kossuth tszcs-1 szállítási szerződéseket a földművesszövetkezetekné] lehet megkötni.

PÁRTÉLET

Levéltári Kiállítás nyílik
a Déri-múzeumban

A Levéltárak Országos Központ*
■'i a Debrecen város- területén mü- 
kódő levéltárak bevonásával a Déri 
‘ uizeum kiállítási termében egy 
hónapig 1 ártó levéltári kiállítást 
rendez- A kiállítás célja, hogy meg. 
ismertesse dolgozóinkkal a levél- 
llra[' fontos és jelentős munkáját.
' kiállítás anyagából eredeti ok­

mányok alapján ismerhetjük meg 
az uralkodó osztályok aljas, ér- 
óekhajhászó mesterkedéseit és azt 
>i harcot, melyet nemzetünk hala*
'-ó naev.iai vívtak a dolgozó töme­

gek felszabadításáért. Értékes és 
hasznos ez a kiállítás, meri felidézi 
és még gyűlöletesebbé teszi a múl­
tat, melynek gonddal, keserűség­
gel teli éveit sokan szívesen el­
felejtik. Egyben harcosabbá is te­
szi ez a kiállítás dolgozóinkat a 
ma feladatainak végrehajtásában, 
új jövőt teremtő ötéves tervünk 
megvalósításában.

A kiállítást ünnepélyes keretek 
között vasárnap délelőtt 11 órakor 
nyitják meg.

A vezetőségek újraválasztásának sikere a káderek alapos 
kiválasztásától és a választás előkészítésétől függ

A II. Kongresszuson meghatáro­
zott feladatokat, felemelt ötéves 
tervünket, a szocializmus építésé 
csak úgy tudjuk megvalósítani, ha 
Pártunkat megerősítjük, megszi­
lárdítjuk. Azérl döntő feladatként 
áll előttünk a vezetőségek újravá 
lasztása. Az ellenség nem nyug­
szik bele a vereségbe és minél ki 
sebb területre szorul, annál veszet- 
tebbül támad, a legaljasabb mód­
szerekhez folyamodik, gyújtogat, 
gyilkol, szabotál és mindent elkö­
vet, igyekszik a Pártba, sőt a ve­
zetőségekbe befurakodni, hogy fej 
lődésiinket gátolja és Pártunkat 
dezorganizálja. De Pártunknak 
nemcsak az ellenség elleni kemény 
és kíméletlen harcban kell helyt­
állni, hanem nevelni kell az embe­
rek százezreit, millióit, akiket 
régi társadalom káros maradvá­
nyaiból, szokásaiból kel! kinevelni 
Ezek a feladatok kötelezővé teszik 
számunkra, hogy Pártunkat meg­
erősítsük, a vezetőségeket újra­
válasszuk.

A vezetőségek újraválasztása 
nem azt jelenti, hogy a régi veze­
tőségi tagokat leváltsuk, vagy egy- 
től-egyig kicseréljük. Azokat a be­
csületes titkárokat, vezetőségi ta­
gokat, akiknek múltja tiszta és 
munkájukat, Pártunk célkitűzéséit

következetesen hajtották végre, 
azokat újra meg kell választan 
Azonban azokat a titkárokat, vezu 
tőség! tagokat, akik a nehézségek­
től meghátráltak, akik a Párt ha­
tói oza'.ait sorozatosan nem hajtják 
végre, vagy azokat, akik opportu 
mstdk, megalkuvók, összepaktáltak 
az ellenséggel, el kell távolítani, 
helyébe tisztamullú. harcedzett, ér­
telmes, vezetőképes elvtársakat kell 
választani.

A vezetőségek újraválasztásának 
jelentőségét minden párttagnak 
tudatosítani kell a kívülálló becsü­
letes párfonkívüli dolgozókkal, e 
kell érni azt, hogy a tömegszerve­
zetek, a párfonkívüli ■ Széles dol­
gozó tömegek érdeklődjenek az 
iránt, hogy kik lesznek üzemek, 
községek, városok és az egész 
megye pártszervezeteinek vezetői, 
illet ve gazdái.

Kovács István elvlárs referátu­
mát szem előtt tartva éberen kell 
őrködni minden ellenséges befura- 
kodás ellen, a pártonbetüli demo­
kráciát ki kell szélesíteni, a bírála­
tot, önbírálatot el kell mélyben!. 
Az alulról jövő bírálat, ellenőrzés 
segítségével le kell leplezni min­
den ellenséges megnyilvánulást.

A most folyó munkaverseny so­
rán úgy az ipari üzemekben, mint

a mezőgazdaságban nap mint nap 
százával és ezrével tűnnek ki dol­
gozók, akik tervüket, illetve be­
gyűjtési kötelezettségüket túltel­
jesítik. Ezek a dolgozók személyes 
példamutatással élenjárnak a szo­
cializmus építésében. Az ilyen elv- 
társakkal foglalkozzunk, ismerjük 
meg múltjukat és ha arra érdeme­
sek, javasoljuk őket vezetőségi ta­
goknak.

Ha a párttagság szívügyének te­
kinti a vezetőségek újraválasztásá­
nak előkészítését, ha érdeklődéssel 
kíséri és ellenőrzi a kiválasztás 
munkáját, a hibákra idejében fel­
hívja a felsőbb pártszervek fi­
gyelmét, ezzel elősegíti a választás 
jó munkáját. Nem szabad megtűr­
ni ennél a munkánál semmiféle la­
zaságot, bürokráciát. Ennek a 
munkának szorosan kell kapcsolód­
ni a folyó napi feladatokkal, mert 
csak így lehet eredményes. Ha 
munkánkat jól végezzük, amellett, 
hogy megerősítjük Pártunkat, erő­
sítjük a Szovjetunió vezette béke. 
tábor harcát és újabb csapást mé­
rünk a háborús uszító imperialis­
tákra és Pártunk, szeretett Rákosi 
elvtársunk vezetésével gyorsabb 
ütemben építjük a szocializmust.

Stozicskj Ferenc 
MB- pol. munkatárs.
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Egyre többen tanulják
Lenin és Sztálin nyelvét

Ma kezdődnek Del»recen3>en az ú j orosz'nyelvtanfolyamok
Dolgozóink egyre inkább igye­

keznek elsajátítani Lenin é.< Sztá­
lin nyelvét.

Évről-évrc nagyobb az érdek­
lődé,s az orosz nyelvoktatás 
iránt, évről-évrc több a jelent­

kezők száma.
— Tavaly már annyi volt a tan­

folyamok hallgatóinak a száma — 
mondja Baráth István, a Magyar- 
Szovjet Társaság megyei titkára, 
— hogy a nyelvoktatás eddigi szer­
vezeti és pedagógiai módszereivel 
nem tudtuk őket kielégíteni. A 
gyenge szervezés és ellenőrzés, a 
tanerők észszerűden beosztása, a 
rossz, avult oktatási módszer miatt 
tanfolyamaink nagyrésze nem éri 
cl elég eredményt.

— A Szovjetunió azonban most 
is. mint a felszabadulás után any- 
nyiszor, segítségünkre sietett, 

Elküldte hozzánk, Debrecenbe 
egyik kiváló szakemberét, 
Znacska .lavorszkája elvtárs­
nőt aki az orosz nyelvoktatás 

megyei főfelügyelője lesz. 
így az új oktatási évben már a 
fejlett szovjet szervezési és peda­
gógiai módszerek alapján indul 
meg az orosz nyelv tanítása.

— A tanfolyamok szervezése 
már előrehaladott állapotban van. 
A debreceni tanfolyamok a mai 
nappal meg is kezdődnek, míg a 
megye többi helységében október 
Irén.

Debrecenben kb, 50 százalék­
kal több tanfolyam indult, 

mint az elmúlt évben,
míg vidékén a tavalyi 12 tanfo­
lyammal szemben már eddig 64 
•tanfolyamot szerveztünk.

Znacska Javorszkája civtávsnő 
aztán az új oktatási év terveiről 
beszél:

— Debrecenben és a megye lob­
bi városban az idén is a Polapova- 
könyv alapján folyik majd a tám­
lás- A könyv egyes gyakorlatait 
hanglemezre vetlek fül. A lemeze­
ket minden tanfolyamhoz biztosít­
juk, mert ez nagyban megkönnyíti 
a nyelvtanulás kiejtési részét. Fal­
vakban a „Sag za sagom" „Lépés- 
ről-lépésre" című füzetből tanul­
nak majd.

A tanfolyam végen 
a hallgatók vizsgát tesznek 
ég ennek eredményéről bizo­

ny! Iványt kapnak.
Erre az időre persze a tanfolyam 
hallgatói már nem csupán írni és 
olvasni tudnak majd folyékonyan, 
hanem egy kicsit beszélni is.

— Hogy azonban ezt valóban 
mindenütt egységesen elérjük és 
hogy a tanulást lekötővé, érdekes­
sé és szemlcltctővé tudjuk tenni, 
szükséges, hogy a nyelvtanárok 
rendszeresen megbeszéljék tapasz­
talataikat, kicseréljék módszerei­
ket cs átadják jó módszertani újí­
tásaikat. Ezért

minden hónapban cgy-egy al­
kalommal konferenciára hív­
juk össze a debreceni, illetve 
a vidéki tanfolyamok előadóit.

Ezeken megadjuk számukra — 
óráról-órára megszabva — az el­
végzendő fananyagot és megbe­
széljük a tananyaggal kapcsolatos 
problémákat, nehézségeket is. A ta­
valyi-hibák nagyrésze éppen abból 
adódott, hogy nemcsak a szerve­
zés, hanem az oktatás is anarchi­
kus. rendszertelen volt. Ezzel az új 
módszerrel nagyban megkönnyíí- 
jiik az ellenőrzést. Jobban megiát-

A TOTO
szeptemberi tárgy nyereménysorso­
lásán bármelyik nyertes, vagy nye­

retlen szelvényével 
VILÁGVEVti NAGYSZUPER 

RÁDIÓT LEMEZJÁTSZÓVAL, 
heverőt (sezlont), átmeneti kabátot, 
batlonkabátot. Beltica-márkájú 
fényképezőgépet, ebédiőszőny.eget. 
néprádiót és számos egyéb értékes 

tárgyat 
NYERHET.

Olvassa el a tippszelvény hátlapját 
és októbertől játsszék

..VIDÉKI TOTÓZÓ’’ JELIGÉVEL!

juk azt is, hogy hová kell segít­
ség, mert az egységes és egysé­
gesen ütemezett anyagban köny- 
nyen meglátjuk.a lemaradást.

— Nyelvtanáraink fontos felada­
ta, hogy

megismertessék a hallgatókkal 
az orosz nyelv szépségét, gaz­
dagságát, akkor egész biztos 
nem marad el az eredmény ...

Az eredmény: a nyelv elsajátítá­
sa. Annak a nyelvnek az elsajátí­
tása melyen Sztálin elvtárs beszél, 
melyen a világirodalom élvonalbeli 
klasszikusai Puskin. Tolsztoj, Gor­
kij. síb. írtak és amelyik nyelven 
a legkeményebb és legfélelmete­
sebb az imperialista háborús gyúj­
togatok felé az a szó, hogy „bé­
ke”.

VÁRHATÓ IDŐ 
JÁRÁS: Növekvő
felhőzet, nyugaton 
és északnyugaton 
több helyen eső, 
zivatar. Mcgélén 
kiilő déli, deinyu 
gatj szél- A hőmér­
séklet nyugaton 
kissé csökken.

A Magyar-Szovjet Társaság kis­
tanácstermében a MÁV nyugdíja­
sok ma délután 6 órakor MSZT 
taggyűlést tartanak.

Kultúrgárdát alakítanak a vér­
tesi DISZ szervezet fiataljai. A szer­
vezés munkáját megkezdték.

A közlekedés problémáiról és a 
város ú.j.jórendezéséről előadás lesz 
a Déri Múzeumban szeptember hó 
20-án. Az előadási Lőrinczi Endre, 
a közlekedés cs postaügyi minisz­
térium kiküldöttje tartja.

Elsősegélynyújtói tanfolyam kez­
dődik a Hortobágyi Állami Gaz­
daságban.

A közlekedési utak mentén jó­
szágait senki ne hagyja őrizetle­
nül, meri a kóbor állatok tulajdo­
nosait a Városi Tanács bírsággal 

I sújtja, sőt a jószágok őrizetlenül 
hagyása maga után vonhatja az á!- 
atok elkobzását is.

Helyreigazítás. Lapunk tegnapi 
vezércikkébe rossz szedés miatt 
félrevezető sajtóhiba került. A má­
sodik hasáb második bekezdésében 
a szöveg helyesen így szól: „falusi 
pártszervezeteink adjanak meg 
minden támogatást...” síb. 

Térzenét ad vasárnap délután 
-6 óráig a rendőrség zenekara a 

Városi Tanácsház előtt a város la­
kosságának szórakoztatására.

A Közlekedés és Alélyépitőtudo- 
mányi Egyesület július elseje óta 
802 tagot vont be a munkába.

Debreccn-Szepesi Fm. Szövetke­
zet értesíti a dolgozó parasztságot, 
hogy a lucerna, biborhere és a szö- 
szös bükköny vetőmag megérke­
zett. Kiosztását megkezdtük.

A Jcgyközpont város; alkiren- 
déhsége felhívja az üzemi, intéz­
ményi. intézeti, hivatali jegy felelő­
söket, hogy a Póljegyigénylési és 
íiegészitő jegyigénylési jegyzéke­
kéi legkésőbb szeptember 15 nap­
ján délután 2 óráig adják le.

Szabályozik n beteglátogatási 
időt. Az egyetemi klinikán és a vá­
rosi kórházban beteget látogatni 
lehet hetente háromszor: szerdán 
és vasárnap délután 2—4-ig. pénte­
ken pedig délután 5—7-ig.

Szerkesztőség postája
Páll Imre, Püspökladány. Levelet 

nagyon jól felhasználtuk lapunkban. 
Szeretnénk, ha megírná a pontos 
címét, mert a levélben küldött vá­
lasz visszajött.

Pál fi István, Hajdúszoboszló, örü­
lünk, hogy belépett levelezőink so­
rába és tájékoztatta szerkesztőségün­
ket arról az örömről, amely a terv. 
kölcsön harmadik sorsolásánál érte. 
Helyesen írja, hogy sokszorosan 
vissza térül az államunknak fizetett 
összeg nemcsak pénzben, de az öt­
éves terv nagyszerű müveiben.

Rákos Bélóné, Debrecen, örülünk, 
hogy mint régi levelezőnk újra fel­
kereste soraival szerkesztőségünket 
és — ahogy írja is — ezután is hű 
marad sajtónkhoz. írjon a békebi­
zottság munkájáról és arról, hogyan 
készülnek a vezet öségválasztásra.

ISA !>$<)
SZOMBAT

KOSSUTH-R ADIÖ. 5: Falurádió, — 
5.30: Hírek. Lapszemle, 5 40: Bolgár 
dalok. 6: Hanglemezek, (5.45: Hírek, 7: 
Magyar énekkarok szovjet műsora, 
7.15: Népdalfeldogozások. Utána:
naptár, 7 43: Lapszemle. 7.55: Műsor- 
ismertetés, 8.05: Hanglemezek, 8.30: 
Műsorzárás, 11.39: Jelt adunk. 12: Hí­
rek. Hangos Újság. 12 30: A Rádió 
népi zenekara játszik. 13.15: Hangle­
mezek, 14: Időjárás- és vizállásjelen. 
tés. 14.10: Fiatal művészek muzsikái­
nak, 14.30: A második határ. 1450: 
Hanglemezek. 15.15: Hírek szerbül, 
15.30: Ipari szaktanfolyanj, 15-45: Álla­
mi vállalatok hírei, 15.50: Műsoris­
mertetés, 15.55: Kultúrhiradó. 16.10: 
Szovjet napok — szovjet emberei:, 
16.20: A Rádió Gyermekcirkusza, 17: 
Hírek. 17.10: Zenekari hangverseny, 
17.50: Falurádió, 18 25: Hanglemezek, 
18.40: Hírek németül, 10: Tánczene, 
1030: Hívek szerbül, 20: Hangos Új­
ság, 20.35: Versenyben az ország ke­
nyeréért, 20.45: A magyar rádió tize, 
mi hangversenye, 2130: Kossuth írá­
saiból. 22: Hírek. Sport, 22.25: Tánc 
éjfélig. 24: Hírek.

PETÖFI-RÁDIÓ. 5.30: Csárdások. 
5.50: MHK-negyedóva, 6.05; Terme­
lési hírek. 6.15: Szórakoztató zene a 
moszkvai rádió műsorából, 6.55: Szín­
házak és mozik műsora, 7: Jó reg. 
gélt, gyerekek! 715: Hírek szlovénül. 
7.35: Hanglemezek. 8: Hanglemezek. 
8.40: Magyar muzsika. 9.45: Görög 
gyermekek műsora, 10: Hírek, 10.10: 
Gyermekeknek. 10.50: Mozart-hang- 
verseny, 11.30: Műsorzárás, 15: Hang­
lemezek. 15.40: Minden kezdet nehéz. 
Elbeszélés. 16: Zenei újság, 16 40. 
Szív küldi szívnek szívesen, 17.10: 
Tanuljunk énekszóra oroszul. 17.40: 
Indulók, tömegdalok, 18.15: Hangle­
mezek. 18 30: Hírek szlovénül, 18.40’ 
Hanglemezek. 19.15: Sportnegyedóra, 
19.30: Mindenki operája. 21: Hírek 
franciául, 2130: Szovjet szerzők mü­
veiből, 22.39: Hanglemezek.

BŰmiIREK
Megyei Pártbizottság közleménye:

Szombaton este 6 órakor a Pártok­
tatás Házában értekezletet tartunk, 
íalujárók. tanyajárók és az agitációs- 
bvigádok tagjai részére.

városi Pártbizottság közleményei:
Minden körzeti alapszervezet: a 

megadott szempontok alapján még a 
mai nap küldje be a költségvetést a 
Városi Pártbizottság gazdasági oszíá, 
lyára.

A Megyei Könyvbizottság tagjai a 
Megycbizoüság Ágit. Prop, Osztályán 
hétfőn 9 órakor tartandó könyvnapi 
kiértékelésen és versenyzászló ünne 
péiyes átadáson feltétlenül jelenje 
nek meg. A Kik még a könyvnapi 
utalványokkal nem számoltak el, ha­
ladéktalanul számoljanak el a 276. sz. 
Állami Könyvesboltban (volt Mé­
li usz).

Vasárnap délelőtt fél 9 órakor 
titkári értekezletet tartunk, az üzemi, 
tszcs, állami gazdaság, gépállomás, 
hivatali, kereskedelmi, körzeti, peda­
gógiai párititkárck részére, melyen 
.jelenjenek meg a tömegszervezetek 
városi vezetői is. Az értekezlet szín­
helye Vöröshadsereg útja 28. 
alatti Belváros Jll/a. párthelyiség.

S P O R T
Lalilla réti Perecesen

Fél 4 órakor kezdődik a D. Honvéd—Sajószentpéterl Bányász 
mérkőzés

A Lokomotív edzésén sajnálatos 
baleset történt. Vetődés közben Nagy 
M. bokája megsérült és játékára 
nem számit az edzőle. Helyette Lalilla 

védi a debreceni csapat kapuját Pe­
recesen. Egyébként ma indulnak el 
a bányászvárosba, este Miskolcon 
megnézik a Miskolc—Debrecen válo­
gatott kézilabda mérkőzést.

A D. Honvéd játékosai tegnap 
csak fürdőben voltak. Csapatukban 
nem lesz változás. Nagy küzdelmet 
ígér a mérkőzésük, valószínűleg egy 
góllal nyer azonban a debreceni csa­
pat. A mérkőzés fél 4 órakor kezdő­
dik, előtte a D. Dózsa a Püspök Ind 5. 
nyi Lokomotívval játszik.

Miskolcon szerepel ma Debrecen női és férfi 
kézilabda válogatottja

Debrecen női és férfi kézilabda 
válogatottja ma csle Miskolcon ven­
dégszerepei. Ellenfele Miskolc város 
válogatottja lesz. Villanyfény mel„ 
lett játszák le az összecsapást, amely 
bői előreláthatólag úgy a férfiaknál, 
mint a nőknél Debrecen csapata ke­
rül ki győztesen. A hazai együttes

azonban a nagyobb technikai ludár. 
a debreceniek oldalán van.

így állnak fel a debreceni esárn- 
tok: Férfi: Horváth — Bodó, Örsi - 
Földest —Kiss, Takács, Frick, Tai to­
lóitok: Szőllösi, Kaiké, Kaszás. — 
Nőknél: Mák — Nyíri, Oláh — Fm- 
kas — Komola, Gáiffy, Adámk-í.

ugyan nem lebecsülendő ellenfél Tartalékok: Góllá. Balogh, Szegj.

Ne engedj egy perc pihenői sem az ellenfelednek
I- Gányik'ui tanácsai

fölényes gyözel-Az utóbbi két esztendőben erősen 
visszaesett Debrecen ökölvívó sport_ 
ja. Különösen az ellenríUóképcssc- 
gilkkel van bajuk a debreceni 
..bunyósoknak“. A hiányosát/ kikü­
szöbölése végeit helyes lenne, ha. 
j elh a sz nrílná k edz cs ven d sz erükben 
). Gányikin szovjet edző tanácsait, 
amelyet itt közlünk:
A legjobb szovjet ökölvívók külön­

féle fogások alkalmazásával, harc- 
készségükkel cs gyözniakarásukkal 
tűnnek ki. A szoritónak olyan ismert 
mesterei, mint A. Bulákov. V. Mjed- 
nov, Sz. Szcserbákov cs mások, mind 
a három menetet nem gyöngülő 
iramban küzdik végig.

Magától értetődik, hogy állandóan 
támadni nem lehet. A. szoritóban a 
harc váltakozva egyszer védelmi, 
egyszer támadó, egyszer ellen tárna, 
dás és azután újból támadás. Azon­
ban nagyon fontos, hogy az ökölvívó 
állandóan támadásra törekedjék. A 
támadással való fenyegetés az ellen­
felet állandó feszültségben tartja, 
nem engedi, hogy figyelmét össz­
pontosítsa egy ellentámadás meg­
szervezéséhez. A küzdelem alatt, te­
hát mind a három menetben arra 
kell törekedni, hogy minden helyzet, 
bői ütést vigyünk be. a véd^kezés^ és 
ellenütés mindenfajta módjával élni 
kell.

A mérkőzés irama ügyesen rá­
kényszerítve az ellenfélre, meghoz­
hatja a győzelmet, nagyon erős ököl­
vívó ellen is. Elbeszélem, hogyan 
zajlott le egyik mérkőzésem. Ez az 
1935. évi országos bajnokságon tör­
tént, A. Timosinni, a sport érdemes 
mestere ellen mérkőztem. Ellenfe­
lemnek nagyszerű technikája volt, 
jól tudott kitérni az ütések elől, 
erős ütései voltak, azonban nekem 
az első pillanattól kezdve sikerült 
iramomat rákényszeríteni, nem ad. 
Iám neki lehetőséget védekezésre és 
támadásainak pontos keresztülvitelé­
re. Én győztem. Ez év március havá­
ban az ország legjobb ökölvívóinak 
találkozása Sz. Scserbákov a tehet­
séges L. Iszájev ökölvívóval mérkő­
zött. Scserbákov a mérkőzésen állan­
dó támadásban volt, jól változtatta a 
szoritóban a helyét és még kilátás, 
tálán helyzetekből is ütött. Scserbá- 
kovr.alc a- támadó harcvezetés az

erős ellenfél ellen 
met hozjtt.

Az erős iramú mérkőzés vívása r'■ 
kcpzclhelctlen, ha nincs kidolgozva --- 
versenyző ellenállóképessége. Az 
ökölvívó edzvsközben fejlessze kitár 
fását.. Az állóképesség növelésére jo 
n mezei futás. Minden második nap­
ra lehet ezt programmba venni. Lrg. 
jobb parkban vagy erdőn kiveszi ül. 
Kezdeni lehet gyors gyaloglással, r!r>.. 
szőr 3(100 métert, azután fokozatosan 
2C00 métert lehel gyalogolni. Ezután 
kell áttérni futásra, melynek tnv.-a 
400—1009 m. Futás közben lehel 20—39 
m-es vágtákat, végezni. Gyaloglás és 
futás közben jó akadályugvásokat is 
végezni (árkon vagy bokrokon at). 
Futás után végezzünk gyors gyalog­
lást, állandóan csökkentett iramba- . 
egész addig, míg rendes szokásszerű 
menetté lassul. Futó edzés uta-i 
ajánlatos az ökölvívónak egy-kéf 
menet árnyékharcot végeznie. Az 
edzést szabadgyakorlatokkal fejezze 
be (fekve, állva, ülve).

RÖVID SPORTHÍREK
Ma délután a D. Lokomotív pályán 

4 órai kezdettel D. Postás—D. Vasas 
megyei bajnoki labdarúgó mérkőzés 
lesz. Előtte a D. Postás III—D. Dózsa 
II. találkozót bonyolítják le. — A típ. 
Honvéd küzdelem után 4:l-re verte 
0:l-es télidö után a Szegedi Petőfit.

Moj-üí műsor«
BÉKE: 4. 6. 8 órakor: Szevasztopol 

hős ci. (A sKzony hí i ség).
VÍG: 4, 6, 8 órakor: Windsori víg 

nők.. — vidám német film.
METEOR: 3, 5, 7 órakor: Windsori 

víg nők. — Vidám német film.
KULTURPARK-KERTMOZ1: 7 óla­

kor: Lant cs karú. — Történelmi 
szovjet film

SZÍNHÁZI BÉRLŐINK 
FIGYELMÉBE!

Színházi bérleliroda nyílva 9—bit­
es dciulán 5 8-in. Közönség-szer-
vezvsj verseny á'iásj: | K,evetem. 
II. Járműjavító. III. KISOSZ.

KERESEK egyhetes ár. 
van maradt kislányom 
mellé tisztalellcü egészsé­
ges szoptatós dadát, teljes 
ellátással. (Kisgyermeké­
vel is) Eötvös u. 116. sz.

EGY komoly fényképe­
zőgép eladó, Szepességi 43- 
2. atjó.

MÉLY gyermekkocsi el­
adó, Magoss Gy. tér ll.

KOMPLETT hálószoba 
kertiszékek, fehér hármas- 
szekrény eladó Könyök u. 
8. sz.

350 köbcentis DKV mo. 
torkerékpár eladó, Faragó 
u. 8. Érdeklődni vasárnap.

JÖKARBAN lévő perzsa­
láb bunda eladó, Bund! u. 
5. sz.

VÁLLALATI pénzügyi 
ügyekben (egyszámlaveze 
tésben) mindenféle admi­
nisztrációs munkában jár­
tas könyveléshez is értő 
állást keres, Könyök u. 7

IKERABLAK, 120x149
üvegajtó lókkal 190x90 kis­
méretű cserép eladó, Vö­
röshadsereg útja 70.

MAGYAR hegyes és há_ 
zigalnmbok eladók, Homok 
kert, Vécsei u 3 7

ELADÓ víz-;: -űóasztal,
fehér spanyol.fal, kredenc 
Brltyhány u. 12.

ELADÓ íekamié betét, 
rcknmiéváz kisméretű ru- 
hí szekrény. i-. xleldődnl 
lehet, Domb u. 13. alatt

PIANTNÓT keres bér­
letbe azonnalin a Debre­
ceni Tervező Iroda, Ság- 
vári E. u. 2,

DEBRECENT építkezé­
sekhez keres Építőipari 
Vállalat kőműveseket és 
segédmunkásokat. A dol_ 
gozók függetlenül attól, 
hogy Debrecenben vagy 
más környékbeli közleke­
dési eszközzel naponta 
megközelíthető helyen lak 
nak toborzási szerződést 
köthetnek, melynek értel­
mében a megállapított 100 
vagy 200 forintos jutalom­
ban részesülhetnek. Jelent 
kezes és felvilágosítás 24/3 
Építőipari Vállalat Deb­
recen. Varga u. 1. sz.

MINDENFELE boros és 
vashordókat magas áron 
átvesz a MÉH. Hívásra 
házhoz megyünk. Debre­
cen. Külsövásártér 3. Tele. 
fon: 43-67.

SZILVAMAGJÁT ne dob 
ja el. Kilóját szárazon 50 
fillérért átveszi a MÉH. 
Küisövásártér 3. Telefon: 
42-67

REPESÜNK megvétel­
re íróasztalokat, székeket, 
szekrényeket és telefon- 
aszta i t Kelet mag y a rorszá- 
fíi Tíoslkjkészito, Somoní'fy

ÁP.1R és írószer szak 
vsai rendelkező női és 

munkaerőket keres a 
eni Papív és Iró- 
é rosító V.

KÉT nagy boconádi méh 
család eladó. Híralpiro Ja.

ELADÓ Arad u. 3 8. sz. 
ház.

ELADÓ Attila u. 6. sz. 
ház. Értekezés Szabadság- 
u. 13.

ELADÓ Benedek u. 25. 
és Kassa u. 10. Értekezés 
ugyanott.

KIADÓ Nagyz.elemérben 
két hold föld, Kassa u. 4.

El.ADÓ Báthory Gábor-
U. 5-j. 5"Z. ház.

ELADÓ egy röv'd fekete
zongora. Értekezés
Pvemi Gábor u. 11. sz.

ELADÓ Szabadság ll. 71.
számú ház és esy köblös
tengeri. Szabadság u. 71.

LEHEL U. 18. sz. kcPtes
házból 5/ 16 rész, öntikáron
eledó Értekezés.
54. sz.

ELADÓ Hunyadi 
kit. in. sz. ház. Éi 
ugyanott.

KIADÓ egy góró Salgö-

uyar u-

János 
vkezes

aiirüiüfoeles
ELADÓ egy ócska nagy 

zeker, Thököly u. 18.

E L A D ó r u há ssze k rén y, 
fke-. kétágú létra vastag, 
kote- sütőtoknő. íélfenekü 
hord... ablakszárnvak — 
Deák F. u. 3. * ’
. ELADÓ ökrösszekérrúd 
cs vánkos. Jókai u. 49.

ELADÓ 4 m vályog Tö­
rök Bálint u. 19.

ELADÓ egy keményfa- 
nv/.tui és eey kályha, Uj- 
fekértői u. 53.

ZABOSKERTBEN egy Új 
ház H. dűlő eladó. Érte­
kezés ugyanott.

ELADÓ Hunyadi-kert 
ben félnyilas szőlőnek a 
termése. Értekezés sza­
badhajdú 40. sz.

ELADÓ Vásártér 21. sz. 
ház.

ELADÓ fél nyilas szőlő 
Erzsébet-kertben. Érteke­
zés Vásái tér 21.

ELADÓ Túrán u. 4. sz- 
ház. Értekezés Táltos u- 
14. Vasárnap.

ELADÓ sürgősen Köl­
csey u. 6. sz. ház.

ELADÓ Mester u. 22. sz 
ház.

ELADÓ Dobi István 87 
sz. ház sürgősen, azonnali 
beköltözéssel.

ELADÓ 8 m hosszú 7 m 
szeles cpüleltetö (csereped 
ugyanott szórórosta 5 má_ 
zsav mérleg, i kisszekerve- 
valo suber Karap Ferenc-

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók T-ártin 

Hajdú-Biharm egyel 
Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
VajDA MÁRTON 

Felelős kiadó: 
BARCZT GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy-Zs.-u. í. 

Telefon: 42-54 és 48 40 
Kiadóhivatal: 

Vöröshadsereg útja 36. 
Telefon: 30 01 

Sza badsag" lapn vomda 
Debrecen. Bajosy-Zs.-u. L 

Telefon: 32-OS

,VIIL évfolyam, 21

Negyvenöj
érj

Népköztársasál 
18-án, kedden esti 
jetunióból.

A küldöttség I 
dasági minisztériil 
járó kolhozparaszl 
lista Munka Hősei 
naiak. A küidöttsél 
böző vidékeire utaz 
másokat, áiiamj ga

A miseil 
a mezéi

A bőséges gab« 
karítása után aj
dolgozóinak, a tei 
teknek, az által 
Mk, a gépáUomál 
egész dolgozó pl 
következő" napokbl 
új nagy feladatott 
végrehajtaniok: al 
tási és szántás-vefj 
végzését.

Ez a feladat aJ 
képest sokkal töb| 
kát követel. Ezen , 
évinél sokkal na 
takarítunk be és I 
termést az öszil 
korábbi és minél f 
vei kell megalapol

Ezért, a miniszíj 
ja az egész dolgol 
a tcrmeló'szövetlf 
az állami gazdasáj 
mások dolgozóit, f 
ménybeadás maiaJ 
téso mellett tekinti 
telesség-ültnek az f 
dasági munkák ej 
minőségű végrehaj 
tertanáesnak a 
1951—53. évi tervi 
tározatában előírt í

1. Minden munll 
felhasználásával, i 
kihasználásával a 
szervezésével gyol 
betakarítás munkf 
hogy n kukorica ti 
riea. és a napra! 
betakarítását minf 
főleg szeptember f 
zék, hasonlóan érj 
gyorsan beérő' gy ii 
szedését és bead! 
répának az előirt 
kiszedését és besif 
mint a rizs vesztes* 
Icaratását és éles 
nüt t időben elvégéi

2. Az őszi veiéi 
tisztított és csávái 
ga!. jól előkészíteti 
előbb végezzék el- 
(lof-kodjanak arréll 
árpa és az őszi t| 
rék vetésterületét -I 
felelő arányban ml 
jék meg, A kenyéri 
mint a tervtörvéni 
rázott kötelezettséa
ként előírt, aránybal 
daságban (eljesitsél

3. A vetés mellel 
kezdjék meg az őszi 
elsősorban azokon F 
ahol a jövő évben! 
más ipari növényei 
El kell érni, hogy al 
pofföldcket októl! 
amellett a többi, 8 
alá kerülő terült; 
korábban felszántsál

4. A termelöszöl 
gépállomások, az i 
ságok vezetői és i 
vczzélt meg úgy a 
mind a behordás ni 
és vetés munkájába


